
 Referat fra bestyrelsesmøde den 25. oktober 2025 kl. 9         

 
 Afholdelse: Via Teams. Deltagere. Eva, Gunhild, Jan, Torben, Bjarne, Claus, Brian 

og Morten. 
 

 Afbud: Ingen  

 Emner: Oplæg til emner til dagsordenen, sendes til Morten  

 
 
 

 
DAGSORDEN 

 

1 Udsendte referater 
Der var ikke bemærkninger til tidligere referater, som dermed betragtes som 
godkendt. 

 

1.1 Tidligere bestyrelsesmøder  

   

1.2 F.U.  

   

1.3 Ændringer/tilføjelser til mødets dagsorden  

   

2 Orientering (ved formanden)  

2.1 DIF / DOK  

 Orientering fra DIFs budgetmøde  

 Der blev – på DIFs budgetmøde – orienteret om fremtidige projekter i regi af DIF.  
Frivillighed 
Talentarbejde – hvad gør DIF med TDs indskrænkning af antallet af forbund. DIF 
har responderet godt på ønskerne fra blandt andet Triatlon DK.  
Digitalisering – kommer snart noget op i tempo.  
Der er også gode takter omkring fælles hjemmeside-ramme for flere forbund.  
Budgettet ser tilsyneladende også fint ud. Der var ingen bemærkninger til det, og 
det jo også udsendt på forhånd.  
Fredag var der ”dating” med forbundene for at tale om hvordan DIF kan 
imødekomme forbundene.  
 
Vi er inviteret til møde med DIFs formand og direktør engang til foråret. Det er 
Kenn og Morten, der deltager.  

 

2.2 World Archery  

 Der er ikke så meget at orientere om, ud over de ændringer som er meldt ud 
offentligt omkring direktør, generalsekretær m.v. i forlængelse af valget af ny 
præsident.  

 

   

2.3 World Archery Europe og World Archery Nordic  

 Der er kongres i maj måned, men der er ikke så meget nyt ud over, at der skal 
vælges ny præsident.  

 

 Morten orienterede om, at vores sidste internationale dommer har frasagt sig 
yderligere opgaver. Danmark har altså ikke længere internationale dommere.  

 



2.4 Andet  

   

   

3 Strategiarbejde  

   

   

4 Kommunikation strategi  

4.1   

4.2   

5 Kassereren  

5.1   

 Regnskab – Nu indeholdende 3. kvartal. Bestyrelsen gennemgik afvigelserne og 
der var især en længere drøftelse af dommeromkostningerne, som er steget 
meget ift. budgettet. Der var enighed om, at det er positivt, at det er netop der, 
der bliver brugt for meget. Det er en tydelig 1:1-aktivitet, som klubberne er glade 
for.  

 

 Budget 2026 
Der er ikke færdige budgettal for 2026 endnu da der fortsat resterer overblik 
over de sidste tilskud blandt andet TD-midlerne.  

 

   

6 Opfølgning på udvalgsarbejde  

6.1 Eliteudvalget  

 Generel orientering  

 Betaling for internationale stævner – opkrævning 
Gunhild præsenterede et nyt princip for de rejsende skytter.  
Det blev bestemt, at den sportslige ledelse arbejder videre de nye principper.  

 

 Team Danmark aftale, herunder landstræner arbejdsbeskrivelse.  

 Morten præsenterede udkastet til TD-aftalen.  
Den skal vendes med Team Danmark på torsdag, hvor den lukkes endeligt.  
Morten gennemgik hovedpunkterne herunder rammerne for hvordan der skal 
arbejdes sportsligt frem mod OL i 2028.   

 

6.2 Breddeudvalget  

 Generel orientering  

 Ungdomspulje – kan vi støtte aktiviteter som styrker ungdommen med en pulje.   

 Der er ikke meget at berette på det generelle.  
Isabella har lavet en flot undersøgelse blandt de unge.  
Torben mener, at resultatet kan bruges som dialogværktøj ude i klubberne. Den 
præsenteres på formandsmødet.  

 

   

   

6.3 Lovudvalget  

 Lovkomplekset   

 

6.4 Dommerudvalget  



   

6.5 Andet  

 DM i Felt 2026 – Broby – juni 20.-21.  

 Bestyrelsen godkendte en dispensation.   

  
Formandsmøde 1. november 2025 – Dalum Landbrugsskole 

 

   

7 Forbundsmøde 2026 – 28. marts  

 Forslag til forbundsmødet: 
 
Pristalsreguleret forbundskontingent – til ikrafttræden 1.1. 2027. 
Ansvar: Morten og Eva. 
 
En korrekt tekst i vores love, vedrørende tildeling af stemmer til forbundsmødet. 
Det skal tydeliggøres i lovene. Ansvar: Morten. 
 
Hold DM: Bjarne ser på at beskrive et mix-hold-event til DM-ugen.  
 
Beføjelser: Morten.  
 
Rekorder (især nye) Morten 

 

   

8 Andre emner  

 Næste møde: 10. januar – på Teams kl. 9.00 
 
Gunhild og Eva finder ud af nyt tøj i samarbejde med Emma. 

 

   

9 Eventuelt  

 Sponsorudvalget har brug for en hånd. Der er lavet et flot koncept og vi leder 
efter folk med den kompetence. Vi grubler på det og vender tilbage – eventuelt 
med et møde, hvor der skal drøftes yderligere.  
 
Jan: Har været på besøg i Broby, hvor der har været udtryk anerkendelse for det 
arbejde, som laves både i sekretariatet og i den sportslige ledelse.  
 

 

 


